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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, 

em vinte e dois de agosto de dois mil e vinte dois. Abertura: Aos seis dias do mês de setembro 

do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Décima 

Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, da Sétima Legislatura, sob a Presidência 

do Vereador Antônio Rosalvo Drum (PP). O Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os 

trabalhos da Décima Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. Cumprimentando 

os Vereadores, Servidoras e Assessora Jurídica Diulia Ceolin e demais presentes Elion Silva. 

Em seguida, convidou o Vereador Valdir Freese para leitura do texto bíblico e aos demais 

permanecerem em pé. Solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor João Carlos 

Castilhos. Em seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente colocou em discussão a Ata da 

Sessão Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou em votação sendo aprovada 

por unanimidade. Expediente: Leitura das correspondências recebidas: Oficio 003/2022 – CTG 

Estrela do Pago Convida para participação da Semana Farroupilha. Leitura das 

correspondências do Executivo: Oficio n° 156/2022 – GP, onde encaminha Projeto de Lei n° 

1.468: Oficio n° 157/2022 – GP, onde encaminha respostas aos Pedidos de Informações n°s 

01,02 de agosto de 2022 e n° 03 de 19 de agosto de 2022. Oficio n° 159/2022 – GP – onde 

encaminha Projeto de Lei n° 1.467. Pauta Legislativa: Indicação n° 05, de 02 de setembro de 

2022, de autoria do vereador Jardel Silveira (PP), onde Propõe ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Trânsito, para que seja realizado 

estudos de viabilidade para criação de uma vaga para operação de carga e descarga de veículos 

na Avenida Lauro Billig de Castilhos, entre o mercado Comercial Silveira e a Farmácia Vida 

Farmácia, bem como, verificar a viabilidade no município nesse sentido. Projeto de Lei do 

Executivo n° 1.467, de 30 de agosto de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, onde 

“Dispõe sobre a regulamentação do piso dos agentes comunitários de saúde e de agentes de 

combate às endemias e dá outras providencias”. Projeto de Lei do Executivo n° 1.468, de 30 de 

agosto de 2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, onde “Dispõe sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2023”. Os Projetos de Leis ficaram baixados nas 

comissões. Pequeno Expediente: O Vereador Jardel fez uso da palavra para convidar para a 

Festival de Cucas e Carnes da Comunidade de Colonia Juvenilha que acontecerá no dia 18 de 

setembro de 2022. Grande Expediente: Não houve vereadores inscritos. Ordem do Dia: Coloco 

em discussão a Indicação n° 05, de 02 de setembro de 2022, de autoria do vereador Jardel 

Silveira (PP), onde Propõe ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Obras, Serviços Públicos e Trânsito, para que seja realizado estudos de viabilidade para criação 

de uma vaga para operação de carga e descarga de veículos na Avenida Lauro Billig de 

Castilhos, entre o mercado Comercial Silveira e a Farmácia Vida Farmácia, bem como, verificar 

a viabilidade no município nesse sentido. Em discussão: O vereador Jardel salienta que a referida 

indicação  vem ao encontro dos pedidos que já foram feitos anteriormente nessa mesmo sentido, 

onde tinha solicitado uma vaga ao lado da fármacia no posto de saúde da sede, através desta 

indicação surgiram novos pedidos da populaçao e do comércio local, para que fosse feito um 

ponto de carga e descarga de veiculos, entre a Comercial Silveira e a Farmácia Vida Farmácia, 

então através desta indicação estou propondo estudo para os demais comércios locais que 

tenham essa necessidade diariamente de carga e descarga de veiculos, sendo uma forma de 

organizer o trânsito  em nossa cidade e evitar possiveis acidentes por falta de sinalização 

adequadda ou gerar multa aos condutores por estacionar em locais proibidos, diante da falta de 

local apropriado, agradeceu. O vereador Deoclecio também acrescenta ser de grande valia esse 
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pedido de criação de uma vaga de carga e descarga em frente  a Comercial Silveira, pois ali é 

um local de bastante fluxo de carros, evitando assim acidentes, agradeceu. Não havendo mais 

manifestações, encaminha a Indicação ao Executivo. Explicações Pessoais: O vereador Dieison 

fez uso da tribuna para parabenizar o Secretário de Obras Egon por ter feito toda a estrada de 

Linha das Bicas, a qual havia sido pedido pelos moradores que lá reside, também quero registrar 

aqui o pedido feito pelos munincipes por melhoria da estrada que liga Rincão da Estrela a 

Barragem Itaúba, o qual prometeu que ainda na proxima semana será iniciada as melhorias na 

estrada. Também fiz solicitação de guaritas para a Linha da Bicas, o qual já estão em andamento, 

agradeceu. O vereador Jackson também fez uso da tribuna para parabenizar a Administração 

Municipal pelo organização do belo Desfile Civico que ocorreu na tarde do ultimo sábado dia 03 

de setembro, pela participação das entidades, secretárias, CRAS, professores, alunos e 

funcionários que trabalharam para a realização deste evento, a Banda Municipal, o Projeto Arte 

e Cidadania. Aproveitando ainda para convidar a todos para o almoço festivo do Festival das 

Massas na Comunidade em Rincão da Estrela, agradeceu. Encerramento: Encerrada a ordem 

do dia, a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia doze de setembro de dois mil e vinte e 

dois, às dezoito horas. Nada mais havendo, em nome de Deus, o Presidente encerrou a Décima 

Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois mil e vinte e dois.   
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